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Mobilni tim Županijske komore Split, posjetio je u utorak, 27. listopada, mladu tvrtku 

Provider Service u Trgovačko transportnom terminalu Split (popularnom TTTS-u). Tvrtka je 

osnovana u travnju 2015. godine, sa sjedištem u Solinu i izložbenim prostorom koji se proteže 

na 900 četvornih metara na splitskom TTTS-u. Tvrtka trenutno ima troje zaposlenih, a 

direktorica Sandra Lalić predstavila je njihovo poslovanje u trgovini na veliko opremom za 

ugostiteljstvo; porculanskim i plastičnim  asortimanom, posuđem od inoksa, namještajem za 

bazene, proizvodima od tekstila, radnom odjećom u ugostiteljstvu i slično. 
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Lalić je predstavnike splitske Komore upoznala s problemima s kojima se svakodnevno 

susreću u poslovanju. Problemi su uglavnom u vezi s infrastrukturom na TTTS-u 

(neadekvatne i neodržavane prilazne ceste do samih prostorija tvrtke, stalne poplave pri 

kišnom vremenu koje im dopiru i u izložbeni prostor, što stvara neugodnu sliku potencijalnim 

partnerima) i nemogućnost dopiranja do mjerodavnih institucija za problem komunalija i 

održavanja okolnog prostora. Ujedno je izrazila negodovanje stanjem sajmova u regiji u 

smislu neadekvatnog prostora i slabe organizacije, ali je izrazila nadu da će se stanje sada 

popraviti, s promjenom lokacije sajmova iz šatora na Žnjanu u Spaladium Arenu. Problem s 

kojim su se susreli pri samom otvaranju tvrtke bio je nedostatak sluha u smislu bilo kakvih 

bespovratnih sredstava za početnike za koje su se prijavili kao tvrtka koja bi se bavila 

trgovinom. Ni krediti HBOR-a nisu im bili dostupni uz naveden razlog njihove djelatnosti. 

  

Sada, unatoč početnim problemima, i nakon pola godine poslovanja osnivači tvrtke su 

zadovoljni svojim poslovanjem. Tvrtka je u širenju te se očekuje da će zaposliti još najmanje 

troje djelatnika sljedeće sezone. 

Od predstavnika Komore su zatražili savjet po pitanju rješavanja navedenih problema 

infrastrukture, kao i upoznavanje s komorskim uslugama te pomoć pri izlasku na strana 

tržišta. 

Predstavljene su im nove usluge HGK, osobito Poduzetnik-izvoznik, ali i Tenderi.hgk.hr te 

najnovija usluga Vaučeri za zakon.hr, kojom je omogućeno besplatno učitavanje pročišćenih 

tekstova zakona. S obzirom na njihov interes za sudjelovanjem na sajmovima u inozemstvu, 

ali u svojstvu posjetitelja, upoznati su s uslugom B2B susreta koja se najčešće provodi putem 

Europske poduzetničke mreže, kao i s ostalim uslugama mreže koje im mogu biti od pomoći u 

poslovanju. 
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